
 
 

Účelom použitia tejto zdravotníckej pomôcky je antikoncepcia a prevencia prenosu  

pohlavne prenosných chorôb. Pamätajte, že žiadna metóda antikoncepcie nefunguje  

na 100% proti otehotneniu, HIV alebo pohlavne prenosným chorobám.  

Lubrikant Performa™ obsahuje 5% benzokaín, lokálne anestetikum, ktoré mužom  

pomáha oddialiť vyvrcholenie. Obsahuje liečivú látku. 

PRED POUŽITÍM 

Pred použitím prezervatívu skontrolujte dátum jeho použiteľnosti na obale. Ak je obal  

prezervatívu zjavne porušený, prezervatív zlikvidujte a použite iný z nepoškodeného  

obalu. Nasaďte si prezervatív pred tým, ako sa penis dotkne druhej osoby. Pomáha to  

zabrániť otehotneniu a možnosti nákazy sexuálne prenosnými infekciami počas  

vaginálneho, análneho alebo orálneho sexu. Ak ste tehotná alebo dojčíte - poraďte sa  

pred použitím s lekárom. 

POUŽITIE PREZERVATÍVU 

Otvorte fóliu odtrhnutím obalu od zúbkovanej hrany. S prezervatívom narábajte opatrne,  

pretože by ste ho mohli poškodiť nechtami alebo ostrými predmetmi. 

So zrolovanou časťou zvonka stlačte rezervoár a nasaďte prezervatív na vrchol  

stoporeného penisu.  

Zrolujte dole smerom ku koreňu. Ak sa prezervatív nezroluje, môže byť naruby; vyhoďte  

ho a použite nový. Počkajte a skontrolujte, či necítite, že sa prezervatív skĺzava alebo  

zviera penis príliš tesne, pretože by to mohlo viesť k prasknutiu. Tesne po ejakulácii je  

potrebné prezervatív stiahnuť. Prezervatív pred vytiahnutím penisu pevne pridržiavajte  

pri koreni penisu.  

Obal a použitý prezervatív vyhoďte do koša. Nesplachujte do záchoda.  

KONTRAINDIKÁCIE 

Tieto prezervatívy sú vyrobené z prírodného kaučukového latexu, ktorý môže vyvolať  



alergickú reakciu vrátane anafylaktického šoku, pokiaľ je užívateľ na latex alergický.  

UPOZORNENIA 

PRESTAŇTE HO POUŽÍVAŤ ak: cítite nepohodlie alebo podráždenie pri používaní  

prezervatívu. Prezervatív je iba na jedno použitie. Opätovné použitie môže zvýšiť riziko  

zlyhania alebo infekcie. Prezervatívy môžu predstavovať riziko udusenia. Uchovávajte  

mimo dosahu detí. Ak najprv použijete prezervatív na orálny sex, použite nový kód pre  

akýkoľvek iný typ sexu, ktorý nasleduje. 

Používajte iba lubrikanty odporúčané na použitie s prezervatívmi. Lubrikanty na báze  

oleja (vazelína, detský olej alebo niektoré lubrikanty na pesar) a niektoré lieky na  

vonkajšie použitie aplikované na penis alebo do vagíny môžu prezervatív poškodiť. Pri  

análnom sexe použite ďalšiu lubrikáciu (nepoužívajte Durex Tingle alebo Embrace)  

z vonkajšej strany prezervatívu. Poraďte sa so svojím lekárom alebo lekárnikom, ak ste  

si nie istý, či nemáte alergiu na latex alebo po použití pretrváva podráždenie či  

nepríjemný pocit alebo používate lieky na vonkajšie použitie aplikované na penis alebo  

do vagíny. Ak prezervatív pri použití presakuje alebo praskne, poraďte sa so svojím  

lekárnikom alebo lekárom čo najskôr do 72 hodín. Predčasná ejakulácia je častý  

problém, ktorý môže mať mnoho príčin a môže vyžadovať lekársku konzultáciu. Ak tieto  

prezervatívy nepomáhajú, poraďte sa so svojím lekárom. 

Lubrikant Performa™ môže niektorým ľuďom spôsobovať vyrážku, podráždenie, pálenie  

alebo svrbenie. Zabráňte vniknutiu do očí a po použití ho umyte. Pokiaľ pocítite  

podráždenie, prestaňte prezervatívy používať. Pokiaľ sa nedostaví zlepšenie, navštívte  

svojho lekára. Nepoužívajte tieto prezervatívy, pokiaľ máte vy alebo vaša partnerka/váš  

partner zapálenú alebo porušenú kožu. OKAMŽITE ICH PRESTAŇTE POUŽÍVAŤ A  

ZATELEFONUJTE LEKÁROVI, ak: vy alebo vaša partnerka/váš partner pocítite dýchacie  

ťažkosti alebo vám po používaní týchto prezervatívov zmodrajú pery. 

Nežiaduce príhody musia byť nahlásené spoločnosti Reckitt Benckiser (Slovak  

Republic), spol. s r.o. a Štátnemu ústavu pre kontrolu liečiv, ktorý poskytne ďalšie rady.  

Štúdia spoľahlivosti prezervatívov: Klinická miera zlyhania latexových prezervatívov je  



približne 2 %; táto miera však priamo nesúvisí s pravdepodobnosťou otehotnenia. 

Prezervatívy sú pri správnom a dôkladnom používaní veľmi účinným prostriedkom na  

ochranu pred otehotnením. 

Ochrana pred pohlavne prenosnými chorobami: Latexové prezervatívy znižujú riziko  

prenosu pohlavne prenosných chorôb tým, že vytvárajú bariéru medzi zdrojom infekcie  

a kožou. 

Latexové prezervatívy sú najúčinnejšie proti pohlavne prenosným chorobám, ktoré sa  

šíria prostredníctvom kontaktu s hlavou penisu, ako napríklad HIV. 

Latexové prezervatívy sú menej účinné proti pohlavne prenosným chorobám, ktoré sa  

šíria kontaktom cez infikovanú kožu, ktorá nie je krytá prezervatívom, ako je napríklad  

herpes. 

Ak sa domnievate, že máte pohlavne prenosnú chorobu, kontaktujte svojho lekára. 

Súhrn bezpečnosti a klinickej účinnosti je k dispozícii na vyžiadanie v našom  

zákazníckom servise. 
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